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PRACE 2

Jednim strojem se vycisti vsechny podlahové plochy v letistni hale za 30 hodin. Kolikrat vice strojli se
pouzije, tolikrat rychleji bude plocha vycisténa.
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a) Cela plocha letistni haly musi byt vycisténa nejpozdéji za 8 hodin. Urcete graficky pocet stroju,
které je tfeba pouZit.
b) Kolikrat mUzZe byt plocha letistni haly vycisténa, budou-li vSechny stroje pracovat 20 hodin?

Autorem materidlu a viech jeho &dsti, neni-li uvedeno jinak, je E. Ridkd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



